
Çàäà÷à 1. Â æàðêèõ ñòðàíàõ ïðèíÿòî ïèòü ìíîãî ÷àÿ. ×òîáû çåë¼íûé ÷àé íå áûë ãîðüêèì,
åãî íåîáõîäèìî çàâàðèâàòü ïðè òåìïåðàòóðå ïðèìåðíî 70◦C. Ñêîëüêî íóæíî êèïÿòêà äîáàâèòü
â âîäó êîìíàòíîé òåìïåðàòóðû (êîòîðàÿ çäåñü ñîñòàâëÿåò 40◦C), ÷òîáû ïîëó÷èòü 200 ã. âîäû
äëÿ èäåàëüíîé çàâàðêè çåë¼íîãî ÷àÿ. Ïîòåðÿìè òåïëà ïðåíåáðå÷ü. Îòâåò âûðàçèòå â ãðàììàõ
è ââåäèòå â ïîëå îòâåòà.

Çàäà÷à 2. Ïëîâåö ïëûâåò ïåðïåíäèêóëÿðíî íàïðàâëåíèþ òå÷åíèÿ ðåêè. ×åìó ðàâíà ñêîðîñòü
ïëîâöà îòíîñèòåëüíî áåðåãà ðåêè, åñëè åãî ñêîðîñòü îòíîñèòåëüíî âîäû 4 ì/ñ, à ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
3 ì/ñ? Îòâåò âûðàçèòå â ìåòðàõ â ñåêóíäó ñ òî÷íîñòüþ äî äåñÿòûõ è ââåäèòå â ïîëå îòâåòà.

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå äëèíó l ðåçèñòîðà ñ ñîïðîòèâëåíðèåì R = 40 Îì, èçãîòîâëåííîãî èç ìåäè,
ìàññà êðóãîâîãî ñå÷åíèÿ êîòîðîãî ñîñòàâëÿåò m = 14 ã. Ñ÷èòàòü óäåëüíîå ñîïðîòèâëåíèå ìåäè
ρ = 1, 7 · 10−8 Îì · ì, ïëîòíîñòü ìåäè δ = 8900 êã/ì3. Îòâåò âûðàçèòå â ìåòðàõ ñ òî÷íîñòüþ äî
öåëîãî ÷èñëà è ââåäèòå â ïîëå îòâåòà.

Çàäà÷à 4. Êî äíó ñîñóäà öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ïðèâÿçàí íèòüþ êóñîê ëüäà (ïîêàçàíî íà
ðèñ.). Íàä ïîâåðõíîñòüþ âîäû íàõîäèòñÿ íåêîòîðûé îáú¼ì ëüäà. Íèòü íàòÿíóòà ñ ñèëîé T = 1
H. Íà ñêîëüêî îïóñòèòñÿ óðîâåíü âîäû â ñîñóäå, åñëè ë¼ä ðàñòàåò? Ïëîùàäü ñîñóäà S = 400
ñì2, ïëîòíîñòü âîäû ρ = 1ã / ñì3.
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Îòâåò âûðàçèòå â ìèëëèìåòðàõ ñ òî÷íîñòüþ äî äåñÿòûõ è ââåäèòå â ïîëå îòâåòà.

Çàäà÷à 5. Ìàëü÷èê Æåíÿ áðîñèë êàìåíü ñ íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ v0 = 20 ì/ñ, íàïðàâëåííîé
ê ãîðèçîíòó ïîä óãëîì α = 15◦. Îïðåäåëèòå, íà êàêîì ðàññòîÿíèè l îò Æåíè óïàä¼ò êàìåíü.
Ñ÷èòàòü g = 10 ì/ñ2. Ñîïðîòèâëåíèåì âîçäóõà ïðåíåáðå÷ü. Îòâåò âûðàçèòå â ìåòðàõ è ââåäèòå
â ïîëå îòâåòà.
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